



## **В городе Чайковском молодой человек признан виновным в причинении смертельных травм своему знакомому**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Чайковского, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 16 ноября 2017 года в городе Чайковском, на улице, во время выяснения взаимоотношений по поводу общения с девушкой, 26-летний молодой человек нанес своему 22-летнему знакомому несколько ударов кулаками по голове. С полученными телесными повреждениями потерпевший вернулся к себе домой, где наутро родители обнаружили его мертвым.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год. Приговор суда в законную силу не вступил.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

19 марта 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1211045>